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Predbežné žiadosti o predloženie ponúk
Už ste zaregistrovaný ako dodávateľ na našom portáli a skontrolovali a schválili ste svoje základné údaje. Vidíte to na úvodnej 

stránke v prehľade procesov; kroky procesu sú podfarbené zelenou farbou minimálne po pole "Uvoľniť kmeňové údaje". Potom 

máte možnosť zobraziť verejné dopyty:

To vám umožní nahliadnuť do nadchádzajúcich projektov a obchodov, ktoré sa budú v blízkej budúcnosti zadávať, ešte pred 

vyhlásením verejného obstarávania. Ak máte záujem, môžete sa zaregistrovať na účasť v príslušnom výberovom konaní, a tak 

prejsť priamo do nášho zoznamu uchádzačov. Postup je vysvetlený nižšie.

Zobrazenie verejných súťaží

Hneď po prihlásení kliknite na úvodnej stránke na položku "INQUIRE" (DOPYT) v sivej lište ponuky v hornej časti.
Teraz z rozbaľovacieho menu vyberte položku "Public enquiries" (Verejné ponuky).

Otvorí sa stránka so zoznamom všetkých aktuálnych verejných dopytov.

Vyhľadávanie a filtrovanie vo verejných dopytoch

Automaticky sa zobrazujú len dopyty pre skupiny produktov, ktoré ste už zadali do svojho portfólia služieb. Automaticky sa 

začiarkne políčko "Obmedzené na moje skupiny produktov".
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V poliach "Zverejnenie od", "Zverejnenie do", "Vykonanie od", "Vykonanie do" môžete vybrať dátum a kliknutím na tlačidlo 
"Hľadať" podľa toho filtrovať dopyty.
Môžete tiež zadať vlastné vyhľadávacie výrazy, aby ste našli konkrétne požiadavky kliknutím na tlačidlo "Search" (Vyhľadať).
Teraz kliknite na ceruzku na začiatku riadku a vyberte zo zobrazeného zoznamu dopyt, ktorý vás zaujíma.

Zobrazenie vybraných dopytov a podrobností

Po vykonaní výberu kliknutím na ceruzku sa otvorí stránka s informáciami o vybranej požiadavke.

Potom musíte kliknúť na "Zobraziť podrobnosti", aby sa zobrazili ďalšie informácie o dopyte.

Navigačný bod pre dopyt

V hornej časti sa zobrazia časti "Všeobecné informácie" a "Ďalšie informácie". Patrí sem napríklad "Typ objednávky", dátum 

predloženia a "Obdobie zverejnenia".
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Ak sa posuniete ďalej, uvidíte sekcie "Ďalšie informácie", "Dokumenty" a "Kontaktná osoba". Dokumenty si môžete vybrať a 

stiahnuť jednotlivo.

Záujem o účasť vo verejnej súťaži

Ak máte záujem o účasť vo verejnej súťaži, kliknite na "PARTICIPATION" (ÚČASŤ) v príslušnom poli v hornom riadku.
Ak chcete, môžete napísať text do poľa pre komentár.
Potom kliknite na tlačidlo "Potvrdiť".
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Vo všeobecnosti môžete svoj záujem o verejnú súťaž vyjadriť len v predbežnom dopytovaní. V rámci predbežného dopytu 

nemusíte pripraviť ponuku.

Navigačný bod Tím

V záložke "Tím" máte možnosť definovať tím pre príslušnú zadávajúcu jednotku.

Navigačný bod Poznámky / Korešpondencia

Tu môžete poslať systémovú správu osobe zapojenej do zadávacej jednotky.
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Navigačný bod Prehľad ponúk

Tu vidíte, že ste potvrdili svoju účasť a chcete sa zúčastniť na požadovanej ponuke.

Kliknutím na "Participation confirmed" (Účasť potvrdená) získate ďalšie informácie.
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